



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Иркутской области перед судом предстанут бывший начальник линейного отдела транспортной полиции, бывший сотрудник транспортной прокуратуры

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника линейного отдела МВД России на станции Иркутск-Пассажирский и бывшего сотрудника транспортной прокуратуры, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере) и ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, обвиняемые в феврале 2017 года, действуя совместно с заместителем начальника Восточно-Сибирского ЛУ МВД России на транспорте (в отношении которого ранее уголовное дело выделено в связи с заключением досудебного соглашения, судом постановлен обвинительный приговор), получили денежные средства от руководителя коммерческой организации в сумме 15 миллионов рублей за прекращение уголовного преследования по материалам доследственных проверок и уголовным делам.

Кроме того, бывший начальник линейного отдела МВД России на транспорте в сентябре 2016 года, действуя совместно с жителем города Иркутска, используя свое служебное положение, получили денежные средства в сумме 40 миллионов рублей, введя в заблуждение одного из руководителей коммерческой организации о наличии должностных полномочий по прекращению уголовного дела, расследуемого следственным подразделением Восточно-Сибирского ЛУ МВД России на транспорте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Апреля 2018



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: <http://vssut.sledcom.ru/news/item/1218824>